
第１１回 聖籠町教育委員会定例会 議事録 

 

日  時：令和４年１１月２５日（金） ９：３０～ 

場  所：聖籠町役場３階 第２会議室 

 

委員出席者 

    近藤 朗 教育長・稲田 健一 委員・佐久間 千都 委員・ 

深井 一成 委員 

 

事務局出席者 

    須貝 克徳 教育未来課長・佐藤 寿 子ども教育課長・ 

佐藤 伸一 社会教育課長・宮下 総司 図書館長 

 

〇近藤教育長 

＜開会宣言＞ 

令和４年第１１回定例会を開催いたします。高橋委員は本日欠席となっています。 

  それでは、行政報告です。１２月議会の質問が出ております。例年に比べて質問

の数が大変少なくなっています。校則、働き方改革、就学援助、通学バスについて

の質問が出ています。 

１０月、１１月に小学校で学習発表会がありました。工夫しながら実施できたと

いうことで、総合的な学習の時間の学びをミュージカル風に発表したというところ

です。山小も予定していましたが、コロナの関係で1月に延期となりました。 

教育委員の皆様から、１１月９日に施設訪問の２回目にご参加いただきました。

春1回、秋に1回、今年は合計で２回行いました。1回目で気になる部分があれば２回

目を行うという考え方で良いと思っています。教育委員の皆様が入れ替わったり、

校長が変わったりした場合は訪問することを基本としていますが、今回は山小に２

回行きました。頑張っていることが確認できるなど、いい点もありますので、その

ようにしていきたいと思います。 

・聖籠町総合教育会議 

・コロナ感染拡大防止対策の依頼 

・９月議会の答弁 

・小学校の授業における東港立地企業の協力業者確認一覧 

・新潟県総合計画 令和４年４月改定 

私からは以上ですが、何かありますか。 

〇佐久間委員 

  東港立地企業の協力業者について、最初に挙がっている「グローバルウェーハズ・

ジャパン」の業種は何ですか。 

 



〇佐藤社会教育課長 

  半導体、プリント基板などを製造している企業で、前身が「東芝セラミックス」

です。 

〇佐久間委員 

  わかりました。ありがとうございます。 

〇近藤教育長 

  それでは定例報告に移ります。最初に、教育未来課長お願いします。 

〇須貝教育未来課長 

 ・実績等にかかわる報告 

 ・実施計画 

 ・超過勤務の状況 

 ・コロナ感染状況 

 ・職員の懲戒処分について 

 ・ヒヤリハット 

〇近藤教育長 

  何か質問はありますか。 

〇宮下図書館長 

 教育未来課長の報告に１点補足します。実施計画の１１月３０日の図書寄贈式に

ついて、昨年まで図書館に図書を寄贈していただいていましたが、学校図書館も予

算が厳しいため、ぜひ学校に寄贈してほしいと意見を出したところ了承いただけま

して、今回学校図書館に寄贈していただくことになりました。寄贈式の会場が役場

となります。 

〇近藤教育長 

 子ども教育課長お願いします。 

〇佐藤子ども教育課長 

 ・育英資金貸与条例の改正について 

 ・12月補正予算案について 

〇近藤教育長 

  質問はありますか。社会教育課長お願いします。 

〇佐藤社会教育課長 

  ・実施報告について 

  ・実施計画について 

  ・これからの事業・イベントについて 

〇近藤教育長 

  何か質問はありますか。１１月２６日のＣＳ合同研修会について、講師の方はお

医者さんですね。先回の予定では、コロナの状況で、お医者さんの立場としてはま

ずいのではないか、という点で、向こうの意向としても延期してほしい、というこ

とで１２月まで伸びたという経緯があります。この第８波の影響次第では、どうな



るかわからない状態でしょうか。 

〇佐藤社会教育課長 

  今のところ担当から延期等の話は出ておりません。確認しながら必要に応じて対

応していきたいと考えています。 

〇近藤教育長 

  その他いかがでしょうか。ありがとうございました。図書館長、お願いします。 

〇宮下図書館長 

  資料をご覧ください。 

 ・事業実績及び予定 

 ・図書館の利用状況について 

 ・令和３年度の図書館運営に関する図書館評議会による評価 

〇近藤教育長 

  何かありますか。以上で、教育委員会定例会の内容を終わります。 

  それでは次回の定例会は１２月２３日（金）９：３０でいかがでしょうか。≪全

委員承諾≫それでは、以上で第１１回の教育委員会定例会を終了させていただき

ます。 

 

上記のとおり、令和４年第１１回定例会の会議次第に相違ないことを証明する。 

 

 

令和４年１１月２５日 

 

 

教育長                

 

 

委 員                


